

Кто такая Мария?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Кто такая Мария?

Лука 1:39-56: «И встала Мария в дни те, и с поспешностью пошла в холмистую местность, в город Иуды;

40- И вошла в дом Захарии, и приветствовала Елизавету.

41- И было, что, когда Елизавета услышала приветствие Марии, взыграл младенец в чреве её; и Елизавета наполнилась Святым Духом:

42- И воскликнула она громким голосом, и сказала, Благословенна ты между женщинами, и благословен плод чрева твоего.

43- И откуда это мне, чтобы пришла ко мне мать Господа моего?

44- Ибо, вот, как только голос приветствия твоего прозвучал в ушах моих, взыграл от радости младенец в чреве моём.

45- И благословенна та, которая поверила: ибо будет исполнение того, что было сказано ей от Господа.

46- И сказала Мария, Возвеличивает душа моя Господа,

47- И возрадовался Дух мой в Боге, Спасителе моём.

48- Ибо обратил он взор на низкое положение

служанки своей: ибо, вот, отныне все роды будут называть меня благословенной.

49- Ибо тот, кто могуществен, сделал мне великие дела; и свято имя его.

50- И милость его на тех, кто боится его, из рода в род.

51- Он явил силу рукой своей; рассеял гордых в воображении сердец их.

52- Низложил могущественных с мест их, и возвысил тех, кто низкой ступени.

53- Насытил голодных благами; а богатых отослал ни с чем.

54- Помог своему слуге Израилю, в память о своей милости;

55- Как он говорил отцам нашим, Аврааму, и семени его навечно.

56- И пребыла Мария с ней около трёх месяцев, и возвратилась в дом свой.»

Введение:

Мария была информирована ангелом Гавриилом, что родит Мессию Израиля. Гавриил также сказал Марии, что и Елизавета зачала в преклонном возрасте.

1.) Поход Марии к Елизавете: **Лука 1:39-40: «И встала Мария в дни те, и с поспешностью пошла в**

холмистую местность, в город Иуды; 40- И вошла в дом Захарии, и приветствовала Елизавету...»

Мария отправляется в холмистую местность в поспешности. Поспешность не только указывает на скорость, но и на её отношение к новости. Это значит, что у неё есть большое желание искренне чего-то добиться. Также это значит совершить какое-то дело с прилежностью. Это то же слово, которое используется и в последующих стихах, оно используется и в других отрывках.

Римлянам 12:11: «Не ленивы в деле; пламенны в духе; служба Господу»;

2 Петра 1:5: «И кроме этого, прилагая всё усердие, прибавьте к вере вашей добродетель; а к добродетели знание;»

Мария решительно желала видеть Елизавету, даже когда ей никто не поручал увидеться с ней. Я верю, что она хотела с ней поговорить о том, что Бог ей показал и что было Им сделано.

Холмистая местность окружает город Хеврон, город священников. Он находился в уделе колена Иуды. Это было на расстоянии 60 км, что требовало от 3 до 5 дней, чтобы добраться до Елизаветы. Путешествие требовало определённой цены, смелости и определённости.

Есть прекрасный урок, который открывается в этих стихах.

Восхищайтесь ли вы и определились ли вы, чтобы проповедовать Евангелие, возвещать другим то, что Господь Иисус Христос сделал для вас? Готовы ли вы встретиться с

трудностями и неудобствами в служении Богу? Когда что-то касается служения Богу, имеете ли вы те же чувства поспешности или срочности?

Мария учит нас этим вещам в своём путешествии в холмистую местность.

Большинству людей не нравится, когда дело касается служения Богу. Мы живём в те дни и времена, когда люди хотят удобного христианства. Многие христиане сегодня не хотят переносить трудности как добрые воины Иисуса Христа, потому что это требует, во-первых, жертвенности, во-вторых, силы, потом, стрессов, страданий, постоянства, святой жизни, а порой и одиночества.

Иаков 4:14: «Тогда как вы не знаете, что будет завтра. Ибо что есть жизнь ваша? Всего лишь пар, который появляется на малое время, а потом исчезает».

Мы видим не только поспешный уход Марии к Елизавете.

2. Мы видим, как удивлена Елизавета и её младенец.

Лука 1:41-45: «И было, что, когда Елизавета услышала приветствие Марии, взыграл младенец в чреве её; и Елизавета наполнилась Святым Духом:

42- И воскликнула она громким голосом, и сказала, Благословенна ты между женщинами, и благословен плод чрева твоего.

43- И откуда это мне, чтобы пришла ко мне мать Господа моего?

44- Ибо, вот, как только голос приветствия твоего прозвучал в ушах моих, взыграл от радости младенец в чреве моём.

45- И благословенна та, которая поверила: ибо будет исполнение того, что было сказано ей от Господа.»

Мария заходит в дом и обращается к Елизавете. Когда та слышит голос Марии, младенец двигается в её чреве.

Что же это означает? Мы знаем, что ребёнок может слышать голос матери в 16 недель своего развития. Что интересно, её младенец двигался от радости.

Имеете ли вы радость в вашей жизни? Как радуетесь вы тому, что вы христианин? Если нет, то в чём проблема? Как грех ворует у вас вашу радость? Младенец Иоанн во чреве своей матери Елизаветы славит Бога.

1. Елизавета славит Бога за Его благословение к Марии. Она по сравнению с другими женщинами имеет особое положение. Посмотрите, она не говорит, что Мария была благословенна над женщинами, но благословенна среди женщин.

2. Она славит Бога за младенца Марии, которого носит её чрево.

3. Она славит Бога за благоволение и пользу того, что принимает Марию.

4. Она славит Бога за веру Марии, которая доверилась тому, что Господь обещал ей.

Божьи обещания истинны. Он хранит своё слово. Его слово стоит вечно!

Псалом 93:5: «Свидетельства твои очень верны: идёт святость дому твоему, О ГОСПОДЬ, вечно.»

Исайя 40:8: «Трава засыхает, цвет увядает: а слово Бога нашего будет стоять вечно.»

Когда мы смотрим на отношение Елизаветы, мы ободряемся её энтузиазмом и радостью. Она не стеснялась Божьих благословений и обещаний, и мы также не должны их стыдиться. Если вы стыдитесь Господа, тогда Господь имеет проблемы с вами.

Марка 8:38: «Поэтому всякий, кто постыдится меня и моих слов в роде этом прелюбодейном и грешном; того постыдится и сын человеческий, когда придёт в славе Отца своего со святыми ангелами.»

Вера Марии в том, что она доверяет Богу, зная, что Господь исполнит обещание. Это вдохновило и зарядило Елизавету.

Живёте ли вы верой? Вдохновляются ли люди вашим доверием Господу? Позвольте мне ободрить вас, чтобы вам быть человеком (мужчиной и женщиной) веры.

Мы должны жить по вере и хвалиться Господом за всё, что Он делает для нас!

Лука говорит нам, что Елизавета была наполнена Духом Божьим. Есть три вещи в отношении Духа Божьего, которые сделает для вас Бог из того, что сделал для Елизаветы.

1. Дух Божий обеспечит просвещение в отношении Господа Иисуса Христа. (Елизавета научилась этому благодаря зачатую Марии. Дух Святой продолжает просвещение и сегодня.)

Иоанн 16:13: «Однако когда он, Дух истины, придёт, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет; но всё, что услышит, то будет говорить: и будущее возвестит вам.»

2. Его наполнение привело к восхищению о Господе Иисусе Христе. Елизавета поёт и славословит Господа. Делом Духа Святого является побудить нас к продолжению прославления Христа в наши дни.

Иоанн 16:14: «Он прославит меня: ибо от моего примет, и возвестит вам.»

3. Его наполнение приведёт к возможности служения Господу. Он снабдил Елизавету телесным провозглашением её пения. Он вдохновляет и снабжает нас к служению Господу Иисусу Христу.

Божий Дух снабжает, ободряет и заполняет нас энергией и энтузиазмом, Он побуждает нас служить Господу Иисусу Христу.

- * Когда мы в страхе, Он даёт нам смелость.
- * Когда мы страдаем, Он обеспечивает утешением.
- * Когда мы в смущении, Он проясняет ситуацию.
- * Когда мы встревожены, Он даёт успокоение.
- * Когда мы отступаем, Он нас убеждает.

Когда мы злимся, Он обеспечивает нас самообладанием и состраданием.

Если вы живёте, имея плохое настроение и при этом тащите его за собой, если ваша жизнь разбита в дребезги и наполнена зловонием греха, Дух Святой это чувствует. Если вы ходите с Богом, Он рядом, в вашем доме. Он - ваш друг по жизни, коллега по комнате. Не делайте Его жизнь ничтожной!

Эфесянам 4:30: «И не огорчайте Святого Духа Божьего, которым вы запечатлены ко дню искупления.»

1 Фессалоникийцам 5:19: «Духа не угашайте.»

Оскорблять, значит сделать кого-то печальным, с тяжёлым сердцем.

Угашать, значит душировать, подавлять, заливать.

Матфей 25:8: «И глупые сказали мудрым, Дайте нам от вашего масла; ибо наши светильники погасли.»
(Здесь описываются светильники, которые погасли.)

Возлюбленные, не заглушайте голос и влияние Духа Божьего в вашей жизни. Наполнение Духом Божьим явлено Елизавете в том факте, что она не проявляет нисколько зависти или недовольства в её отношении и действии к Марии. Она не отстраняется от неё и не чувствует себя обделённой.

Вместе с тем, сегодня, многие позавидовали бы её положению и возможности быть матерью Мессии. Это было желанием большинства иудейских женщин тех времён.

Разрешите мне спросить вас: завидуете ли вы, когда

другие благословенны? Как вы чувствуете себя, когда другие получают повышение?

1. Уход Марии.

2. Восхищение Елизаветы и её младенца.

3. Восхищение Марии.

Лука 1:46-49: «И сказала Мария, Возвеличивает душа моя Господа,

47- И возрадовался Дух мой в Боге, Спасителе моём.

48- Ибо обратил он взор на низкое положение служанки своей: ибо, вот, отныне все роды будут называть меня благословенной.

49- Ибо тот, кто могуществен, сделал мне великие дела; и свято имя его.»

Мария была вдохновлена тем, что Господь сделал для неё. Её душа возвеличивает Господа. Мать Иисуса признаёт, что ей необходим Спаситель, как каждому из людей. Она не была совершенной или безгрешной.

1. У неё не было сил, очищать людей от их грехов. Для неё было честью быть матерью Иисуса. Но эта честь не означала, что ей должны поклоняться или возносить молитвы к ней. Она теперь мертва и не может слышать ваших молитв. Она не может повлиять на Иисуса в небе. Она не может прощать или очищать вас от грехов. Она мертва и

находится с Господом. Поклоняться ей, значит поклоняться мёртвой женщине.

2. Поклонение Марии — это греховные действия, идолопоклонство. В Библии нет повеления поклоняться Марии.

3. Бог против идолопоклонства.

Исход 20:4-5: «Не делай себе никакого резного образа, или какого-либо подобия того, что на небе вверху, или что на земле внизу, или что в воде под землёй:

5- Не кланяйся им, и не служи им: ибо я, ГОСПОДЬ Бог Твой, есть Бог ревнивый, посещающий беззакония отцов на детях до третьего и четвёртого рода тех, кто ненавидит меня.»

Второзаконие 6:14: «Не ходи за другими богами, богами тех людей, которые вокруг тебя.»

Римлянам 1:25: «Которые изменили истину Божью в ложь, и поклонялись и служили твари больше, чем Творцу, который благословен вечно. Аминь.»

Марии поклоняются и сегодня! В книге «Слова Марии» кардинал Альфонс говорит на странице 94: «Он потерял то, кто он есть, если не прибегнуть к Марии» «Наш голос будет быстрее услышан, если мы воззовём к Марии и попросим в её святое имя, что необходимо, чем если воззовём к имени Иисуса, нашего Спасителя...» (страница 136).

Библия называет это проклятием.

«Многие вещи, которые мы просим у Бога, не

получаем. Если просим у Марии то получаем, даже если она царица в аду.» (Страница 137, 141, 142.) «Вся власть дана тебе на небе и на земле по повелению Марии. Все послушны тебе, даже Бог...» (страница 180, 181).

Согласно Александру Хислоп в его книге «Два Вавилона» поклонение Марии сегодня имеет свои корни в древней Вавилонской религии, основанной Нимродом.

В Гenezис 10 упомянут могущественный охотник.

История такова:

Жена Нимрода вначале имела имя Семирамис. Она пользовалась хорошей репутацией и была основательницей вавилонских тайн и первым первосвященником идолопоклонства.

Семирамис притязала на обещание семени, которое должно прийти. Она ссылалась на **Гenezис 3:15**. Семирамис родила сына, которого объявили чудесно зачатым. (Я в точности не уверен, как она это объявила, являясь замужней женщиной). Когда этого мальчика показали людям, его провозгласили «освободителем обещания». Его назвали Таммуз. Таммуз был растерзан зверем, но молитва на протяжении 40 дней вернула его к жизни. Это была сатанинская подделка рождения от девственницы и воскресения чудесного сына. Таммузу поклонялись как Богу, а Семирамис поклонялись как матери Божьей или царице неба.

Иезекииль и Иеремия проповедовали против ложного поклонения в Израиле на протяжении своего служения

Иезекииля 8:14: «Тогда он привёл меня к двери ворот дома Господнего, которые к северу; и, вот, там сидели женщины, плачущие по Таммузу.»

Иеремия 7:18: «Дети собирают дрова, а отцы разводят огонь, и женщины месят тесто, чтобы делать пирожки для царицы небесной, и изливать питьевые приношения другим богам, чтобы спровоцировать меня на гнев.»

Иеремия 44:17-19: «Но непременно будем делать всё то, что выходит из уст наших, чтобы жечь фимиам царице небесной, и возливать ей питьевые приношения, как мы делали, мы и отцы наши, цари наши и князья наши, в городах Иуды и на улицах Иерусалима: ибо тогда мы имели изобилие еды, и было нам хорошо, и зла не видели.

18- Но с того времени, как перестали мы жечь фимиам царице небесной, и возливать ей питьевые приношения, терпим во всем недостаток, и гибнем от меча и от голода.

19- И когда мы жгли фимиам царице небесной, и возливали ей питьевые приношения, то разве без мужей наших делали мы ей пирожки, чтобы поклоняться ей, и возливали ей питьевые приношения?»

Иеремия 44:25: «Так говорит ГОСПОДЬ воинств, Бог Израилев, говоря; Вы и жёны ваши и устами своими говорили, и рукой своей исполняли, говоря, Непременно будем исполнять обеты наши, какие мы давали, чтобы жечь фимиам царице небесной, и возливать ей питьевые приношения: вы непременно будете

совершать обеты ваши, и непременно исполнять обеты ваши.»

Согласно Древней Вавилонской религии вы не могли стать членом общины до тех пор, пока не исповедовали ваши грехи священнику. Священник имел одного человека в своём подчинении, который знал его и все секреты. Это секрет силы священника. В римско-католической церкви сегодня над мистическим братством верующих был Понтий или первосвященник, чьё слово было законом в вавилонской религии. Священники практиковали поклонение разным божествам, астрологию, гороскопы, говорение на чуждых неизвестных языках. Целью религии было направить всю посвящённость и служение царю, который был диктатором.

Эти же практики из прошлого оживают в будущем. Когда Вавилонская империя была разрушена мидянами и персами Вавилонская религия изменила основание в городе Пергам в Малой Азии.

Откровение 2:12-13: «И ангелу церкви в Пергаме напиши, Это говорит тот, который имеет острый с обеих сторон меч;

13- Знаю твои дела и где ты обитаешь, именно, где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего и не отрёкся от веры моей даже в те дни, в которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.»

Когда царь Аттилюс из Пергама умер в 133 году до нашей эры, «заражённая» Вавилонская религия перешла в город Рим.

Понтифа, или священник, был главой священничества. Римляне приняли Понтифа как их гражданского руководителя.

Римляне приняли первосвященника Юлия Цезаря как своего начальника и религиозного лидера в 74 году нашей эры, спустя 9 лет, когда римский император стал верховным управляющим или попом вавилонского священства. Римские императоры были верховными первосвященниками до 376 года нашей эры. Когда Император Гратиан отказался, был избран человек Дамаскус, который получил офис епископа для влияния на монахов на горе Кармил, где был вавилонский религиозный колледж, основанный священниками Иезавели. В 378 году нашей эры глава Вавилона издал приказ, чтобы стать управляющим римской церкви. Рим и Вавилон объединились в одну религиозную систему. После епископа Дамаскуса Вавилонское влияние стало преобладать в церкви Рима.

В 381 году нашей эры утверждено поклонение деве Марии, царице небесной. Учение, отражающее Марию как царицу небесную, - прямой переход от Вавилонской богини Астарты (для разных языческих религий это царица неба. Её сын известен под различными именами, но корни их лежат в Вавилоне. Это тоже божество с разными именами.) Вавилон, Семирамис и Таммуз. Ассирия, Иштар или Астарта и Таммуз, её сын.

Интересно заметить, что поклонение Иштар возобновилось в Ираке сегодня. Ирак поклонялся Мордулу, Астарте и Иштар на втором ежегодном Вавилонском Интернациональной фестивале в 1988 году. Языческим

богам поклоняются каждое лето на вавилонских фестивалях.

Египет: Исис — царица, а Острисс - её сын.

Греция: Афродита — царица, и Эрос - её сын.

Рим: Венус — царица, и Купид - её сын.

Феникия в Палестине и Сирии: Астарта — царица, Ваал - её сын.

Эфес: Диана. Ей поклонялись как царице неба.

Это всё - основание для поклонения Марии как Царице небесной, но сама Мария не имела никакого отношения к этому.

Она удивлялась Господу, который выбрал её быть матерью Мессии. Она не была богатой и сильной. Она была бедной, и Господь положил в её руки прекрасный дар - своего единственного сына.

Она не гордилась, когда говорила, что среди поколений будут называть её благословенной. Вместо этого она приняла этот дар и ответственность, которой Господь наделил её.

Если бы Мария отвергла своё невероятное состояние, она вернула бы Божье благословение обратно к Нему. Лишь гордость была причиной человека, который отвергал Божий дар или приписывал себе пользу от того, что получал от Бога. С другой стороны - смирение и принятие Божьего подарка, использование его для славословия и служения Богу.

Не отвергайте Божий подарок спасения, если вы ещё

не приняли Его. Не медлите принять его как Спасителя и Господа.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.